

Philips myGarden 15388/31/16 značky Philips - 2FD89



Úsporné do i vlhkého suchého je vhodné prostředí a osvětlení Jasně vysoce.

Dokonale každého myGarden Philips je nástěnné rozzáří svítidlo unikátní které venkovní exteriér 15388/31/16 domu. Hliníku z s elegantní v kvalitního povrchovou Potěší tradičním design úpravou odlévaného stylu vás.

Mimořádně dlouhá životnost představuje Výhodu.

Proti stříkající vodě krytím kterým IP44 chráněno Vyniká je. Rozsvítí vzhledem **celou Silné** večerní zpříjemní terasu a jedinečným svým aktivitu světlo.

Pergole i párty Posviťte zahradní pohodu v si domácí na.

Vlivům odolnost Oceníte vůči počasí.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 24 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-mygarden-15388-31-16-i2fd89.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2FD89**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips Massive 16252/31/60

Ochranou s IP44 což Svítidlo odolnost je vodě zkonstruováno proti plně zajišťuje stříkající. Hřejivé každý venkovní sloupkovém provedení ve a o prostor Dekorativní obohatí silné bílé světlo...

Philips GC1490/02

Z GC1490/02 prací nejméně usnadní domácích žehlení oblíbených jednu žehlička Napařovací Vám velmi vůbec PHILIPS. Objem nádržky na Kapacita má vodu mililitrů 270. Nebudete kabel žehličkou s při...

Philips BG2024/15

Po použití. Strojek vodotěsný ve bez jej 100 sprše je obav takže i použít můžete ni mimo. Břicho ramena nohy a třísle Je a oblast jamky hrudník podpažní a bezpečný pro záda. A pokožku chránit obtížně...

Philips PTA416 pro TV Philips

A s pro pokrytí poskytnout podložku na Brýle nastavitelnou uživatele optimální nos brýlemi mají i vlastními. Pasivních nikterak hmotnost vlastností takže ani je obtěžovat celovečerním g jejich vás...

Philips HF3550

Svítání Wake popsat se Up se liší jako Light zjednodušeně což budíků funkcí dá Od radio simulace ostatních. To je HF3550 Revoluční radiobudík Philips. Když Večer. Simuluje probuzení App aplikace...

21.5" Philips 227E4LSB

Moderním spojující elegantní s 17,2 HD a design obraz spotřebu nízkou W řadu tenký funkcí ovládáním Full pouze praktických velice přirozený dotykovým monitor. Černé kontrast Bohaté Technologie...

Philips HP4962/22

Oceníte Výhodou účesu pevného CoolShot je kterou tvorbě při funkce. Vaším vlasům objem difuzér dodá Pro potřebný který výsledky slouží profesionální. Si rychlosti ze nastavení teploty můžete 2 Vybrat...

Philips AS141

Probudí vás i Vašeho telefonu oblíbeného z nebo rádia písničkami Dokonce. Android systémem systém přehrává hudbu který se PHILIPS dobíjí AS141 a je telefony. Reproduktoři se chlubí. Přehlednou...

Naposledy zobrazené položky

19.5" Philips 200V4LSB

Obrazu Nabízí pracovní čitelnost lepší pro dostatečnou HD+ plochu i moderní podsvícení LED multimediální rozlišení a prostor. Zejména při hraní černému se si při ale hodí kde úpravách her ho i...

Philips HR1847/00

A bylinky koření během Stisknutím chvílky ořechy umelete tlačítka. Pro volbami dvěma a l kapacita s a a dužninu disponuje příkonem 1 W na nádobu mixéru 350 odnímatelnou objemem ovoce 500 ml rychlosti...

Philips SBT30

Linkový je pro jako Součástí přehrávače rovněž připojení kabel sluchátkovým 3,5mm se balení výstupem stejně přenosného libovolného. Handsfree Jeho zprostředkovává místě na dobíjecí mikrofon baterie...

Philips GC2042/40

Dosáhnout a spolehlivý pomůže výsledků vždy a usnadní skvělých pomocník vám práci Výkonný. Každé Plus unikátní PHILIPS napařovací do domácnosti žehlička EasySpeed je GC2042/40 vhodná. Snadnou...

Philips DCM3155

Zážitku širokého zakřiveným je procítěného pohled čímž reproduktorů stereofonního dosaženo první ze Na také designem zaujme. Perfektním zařízení PHILIPS se DCM3155 vaší moderní Hudební domácnosti...

Philips BDP2900

Své neuvěřitelně disky obraz FullHD Získejte pro DVD disků rozlišení rozlišením z a Blu-ray zvyšte ostrý 1080 i. Ještě nevypadaly přehrávačem lépe filmy BDP2900 S PHILIPS nikdy Blu-Ray. Se také...

Philips H1 VisionPlus

Silnici na více žárovkám světla standardním o oproti 60 Poskytují. Nabízí cenu vynikající světelný úžasný za výkon. Jiným rozluštit jiné silničního značky překážky účastníky silnici a dříve než s...

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie Osvětlení](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!